Fiche d'exercices 339

Exercice 1
Ecris les nombres suivants en chiffres :
* Quatre-cent-quarante-sept.
* Trois-mille-cing-cent-soixante-cing.
* Trente-trois-mille-huit-cent-seize.
» Trois-cent-quarante-et-un millions six-cent-vingt-mille-huit-cent-six.
e Deux milliards sept-cent-soixante-deux millions
neuf-cent-vingt-cing-mille-huit-cent-trente-cing.
Exercice 2
Ecris les nombres suivants en lettres :
e 1124
« 5012
e 61758
* 696 040 018
e 55416 691 940
Exercice 3
Dans le nombre 3 497 801 526 , quel est le chiffre des :
e unités de mille
« dizaines de mille
e centaines d'unités
« dizaines de millions
Exercice 4

Dans le nombre 3 970 542 186 , combien y-a-t-il de ? (quel est le nombre de ?)

e unités de mille
¢ unités de millions
* centaines d'unités

e unités simples
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Correction :

¢ Quatre-cent-quarante-sept. : 447

¢ Trois-mille-cing-cent-soixante-cing. : 3 565

e Trente-trois-mille-huit-cent-seize. : 33 816

¢ Trois-cent-quarante-et-un millions six-cent-vingt-mille-huit-cent-six. : 341 620 806

¢ Deux milliards sept-cent-soixante-deux millions
neuf-cent-vingt-cing-mille-huit-cent-trente-cing. : 2 762 925 835

e 1124 : Mille-cent-vingt-quatre.

e 5012 : Cing-mille-douze.

¢ 61 758 : Soixante-et-un-mille-sept-cent-cinquante-huit.

e 696 040 018 : Six-cent-quatre-vingt-seize millions quarante-mille-dix-huit.

¢ 55416 691 940 : Cinquante-cing milliards quatre-cent-seize millions
six-cent-quatre-vingt-onze-mille-neuf-cent-quarante.

Dans le nombre 3 497 801 526 (Trois milliards quatre-cent-quatre-vingt-dix-sept millions
huit-cent-un-mille-cing-cent-vingt-six.),

¢ Le chiffre des unités de mille est 1
* Le chiffre des dizaines de mille est 0
* Le chiffre des centaines d'unités est 5

* Le chiffre des dizaines de millions est 9

Dans le nombre 3 970 542 186 (Trois milliards neuf-cent-soixante-dix millions
cing-cent-quarante-deux-mille-cent-quatre-vingt-six.),

e Le nombre d'unités de mille est 3 970 542 (Trois millions
neuf-cent-soixante-dix-mille-cing-cent-quarante-deux.)

¢ Le nombre d'unités de millions est 3 970 (Trois-mille-neuf-cent-soixante-dix.)

* Le nombre de centaines d'unités est 39 705 421 (Trente-neuf millions
sept-cent-cing-mille-quatre-cent-vingt-et-un.)

e Le nombre d'unités simples est 3 970 542 186 (Trois milliards neuf-cent-soixante-dix
millions cing-cent-quarante-deux-mille-cent-quatre-vingt-six.)
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